11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.12.2020 10:39:53

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 20.12.2020 16:17:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307222/answer/307238




3mpaBcTByiTe! Hemb3st UCKITIOUXTD MOSIBIEHKe OIAIIKY Ha Oeno4yHoit o6onouke. Hapmo coenats Y3U
II0JIOBOTO 4jieHa. [Ipy mogTBepKaeHUY Hamuuus OISIIKY Ha 0eI0o4HOM 0007109Ke, MOXKHO
peKoMeHI0BaTh KoMmekc Ilefipodmexc. Kypcosoit mpuém Kommiekca IIEMPO®IIEKC crioco6cTByerT:
YMEHBIIEHUIO MIJIOTHOCTH ¥ pa3Mepa ¢uOpo3HO# GIAIIKY, TpeaynpexkaaeT IPOrpecCuupoBaHue
mporiecca. Yoauu!



